
S2A - Sexual orientation subgroups of respondents who believe that LGBTQ 
people are disadvantaged in accessing cancer care
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S2B - Sexual orientation subgroups of respondents who feel well informed about 
psycho-social specificities of LGBTQ patients
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S2D - Sexual orientation subgroups of respondents who believe that lesbian 
women are not at risk for HPV-associated cervical dysplasia
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S2C - Percentage of respondents who think that the cancer risk differs 
with sexual orientation
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Supplementary Figure 2. Respondent beliefs 
regarding health needs of LGBTQ patients


